

F. Sz. Melléklet

## GYERMEKVÉDELMI MUNKA ÉRTÉKELÉSE 2014-2015. nevelési év

Óvodánkban ( Szombathelyi Játéksziget Óvoda; Szombathely, Győzelem u. 1/A. ) 114 kisgyermek jár, ebből 2 fő hámozottan hátrányos helyzetű, 10 gyermek pedig hátrányos helyzetben lévő családban nevelkedik.

Fokozott figyelemmel kísértük a III, IIII helyzetű gyermekek sorsát. Róluk egyéni feljegyzések is készültek. A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek fokozott törődést kaptak. A hátrányok csökkentedésében, a gyermekek képességeinek fejlesztésében a csoportokban dolgozó pedagógusok lelkiismeretesen foglalkoztak. Néhány szülő játékok és ruházat felajánlásával segítette ezen családokat.

Minden gyermek számára biztosítottuk az őket megillető jogok érvényesülését. Nagy hangsúlyt fordítunk arra, hogy az esélyegyenlőség megvalósuljon óvodánkban.

Preventív munkánk arra irányult, hogy felismerjük azokat az okokat, melyek a gyermekek fejlődését akadályozhatják, gátolhatják. Megismertük a gyermekek családi háttérét, életkörülményeit.

A gyermekek óvodába lépésekor törekedtünk arra, hogy szeretetteljes érzelmi benyomások érjék őket a megfelelő személyiségfejlődésük érdekében, hiszen szocializációjuk csak ilyen légkörben teljesezhet ki.

A családokkal igyekeztünk összhangot, együttgondolkodást és együttműködést megteremteni.

A szülőket ( mind a régi és új óvodásaink körében ) tájékoztattuk a gyermekvédelmi támogatásokról és a családnak segítséget nyújtó elérhetőségekről.

Napi kapcsolatban állunk a szülőkkel, felvilágosítást kaptak a nekik járó törvényes lehetőségekről, és az ezekkel járó kötelezettségekről.

A határidőket betartva jelentettük a Fenntartónak a szükséges statisztikai adatokat.

Szoros együttműködésben állunk és telefonos konzultációra is szükség volt a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel. Két esetben gyors és hatékony közös intézkedésre is sor került. Jelzési kötelezettségünk teljesítésén túl folyamatos kapcsolatban állunk az intézménnyel és az érintett szülőkkel egyaránt. Soron követtük a veszélyeztetett család sorsát, s a rendelkezésünkre álló pedagógiai eszközökkel igyekeztünk a gyermekek helyzetét segíteni.

Egy esetben a gyámmal nevelt gyermek pszichés állapotának megvizsgálását kértük.

Másik esetben a 7 gyermekes család krízishelyzetét követtük. Az édesanya gyermekeivel a Családok Átmeneti Otthonába költözött, ahonnan a gyermekek óvodába és onnan hazavitele is problémát jelentett.

A gyermekek megsegítése mellett tehetséggondozás is fontos feladat volt számunkra. Óvodásaink sikeresen vettek részt rajzpályázatokon és mesemondó versenyen.

Az esélyegyenlőségi munkaközösség találkozóin bemutató foglalkozásokat tekinthetjük meg az SNI gyerekek integrált neveléséről.

Példát kaphattunk, hogyan lehet egyénre szabottan, a gyermekek fejlettségi, szociális és értelmi képességeinek megfelelően fejlesztést nyújtani az ép társak között ezen gyermekek számára. Megfigyelhettük a pedagógus differenciáló pedagógiai munkájának eredményeként létrejövő, a gyermekek egymást segítő, elfogadó attitűdjét.

Megismerkedhettünk az egyes óvodák pedagógiai programjaival, módszereivel és mintákat kaptunk a fejlesztő pedagógusok munkájából.

A megbeszélések során informálódhattunk a törvényi változásokról, az egyes esetmegbeszélések pedig hozzájárultak tevékenységi körük bővebb rálátásához.



*Farkas Hedikó*  
Farkas Hedikó  
gyermekvédelmi felelős

Szombathely, 2015.05.28.